SUBSIDIES

Notifications Pursuant to Article XVI:1

AUSTRIA

Corrigendum

Page 7

Point II(a), fourth line, replace "exports <u>of</u> imports" by "exports <u>and</u> imports". <u>Page 10</u>

. .

Point I(c), second line, replace "our of means" by "out of means".

Point I(c), year 1970, read "134,1" instead of "132,1".

Page 16, Annex I(A)

Year 1962, production, read "34,032" instead of "34,052".

· · ·

Year 1963, production, read "34,836" instead of "34,856".

Year 1972, production, read "43,030" instead of "43,630".

Page 17, Annex I(B)

Year 1965, export surplus, read "7.064" instead of "7.964".

Year 1967, "of which exports", read "14.150" instead of "14.140".

Year 1972, export surplus, read "20,280" instead of "20,250".

Page 18. Annex I(C)

"of which exports", right column, replace the word "tons" by "%".

Page 22, Annex 4(B)

"from 1st January 1973", fodder barley, May, replace "240,90" by "240,80".

./.